

В Новосибирске перед судом предстанет бывший начальник территориального отдела службы судебных приставов



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела-старшего судебного пристава службы судебных приставов одного из отделов города Новосибирска, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег в значительном размере за незаконные действия), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов организации и охраняемых законом интересов общества и государства).

Следствием установлено, с декабря 2018 года по февраль 2019 года обвиняемая получила

взятку в размере 50 тысяч рублей за незаконное вынесение постановления об отмене ограничения выезда должника за пределы Российской Федерации. Кроме того, обвиняемая, злоупотребив своими должностными полномочиями вынесла незаконное постановление об отмене ограничения выезда другого должника за пределы Российской Федерации.

В ходе предварительного расследования в отношении обвиняемой по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Новосибирской области обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Елена Коновалова*

25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1743586>